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Pacuér Hecyniei CnoCOOHOCTH NMOAKOHCTPYKIHUHN (PAJIBIINOJIA U3
npoduisa MmoHTaxxaoro MS 417225

Bricota ¢anbmmnona H=0,9 m v 900 M.

OCHOBY 3JIEMEHTOB MOJIKOHCTPYKIIMHU COCTABIISIET TPOPUIIb MOHTAXHBIN MS
417225 S14Z cranbHoM ¢ npenenom Tekydecty oT =230 H/mMM2 u mogynem
casura E=(200000...210000) H/mMm2 (mpumem E= 200000 H/Mm2). [Tnomanb
nonepedHoro ceuenuss F=480 mm2. MoOMEHTbI HHEPUUU ceUeHUs TpOodHIIs
Jx=289299 mm4, Jy=148717 mm4=Jmin. MOMEHT CONPOTUBIICHUS
nonepedHoro ceuenus npoduist Wx=7695 mm3.

Pacuér cToiiku
Kputnueckas Harpy3ka npu 0CEBOM CXKaTUM CTOMKHU o popmyrie Ditniepa
Pxp=n2-E-Jmin/(n-H)2=n2-200000-148717/(1:900)2=362414 H=36,9 T.
1L — KO3(PHUITMEHT JUTMHBI, 3aBUCAIIMN OT CIOCO0a HArpy>KEHUS 1
3aKpEIUICHUS] CTOMKH, B HAIlIEM ciy4dae pu=1
MUHHUMAaJIbHBIA paInyC UHEPITUU CEUCHHS] CTOMKHU
1=(J/F)0.5=(148717/480)0,5=17,6 mm
ruokocth crepxHsa A=p-H/ j=1-900/17,6=51.1
VYcnoBue rTHOKOCTH MO MPeiesTy TEKy4eCTH
2>n-(E/o1)0,5=r-(200000/230)0,5=93 He BbINMOJHEHO T.K. A=51.1 uTo
MeHblIIe 93, MO3TOMY HECYIIYIO CHOCOOHOCTH CTOMKH OINpPEEINM U3 pacuera
Ha po4yHOCTh 1o popmysie P=[c] - F=184-480=88320 H=9 1. I'ne [c] —
nonyckaemoe HanpspkeHue. [6]=0,8- o1=0,8-230=184 Mna (H/mMm2)
[Tpu packiagke 37€MEHTOB MOAKOHCTPYKIIMH O0IIee KOJTUYECTBO CTOCK Ha 1
M2 cocTaBiisieT ~0,31 mrT.
T.e mo ruOKOCTH yC/10BHE HE BHINIOJHEHO, A M0 MPOYHOCTH HeCylIas
CIIOCOOHOCTB CTOEK cOoCTaBJsieT 9 T, 4To nepecuyere HA 1 M2 cocTaBUT

9x0,31=2,8 1.

Pac4éT nepemMbIuKku
PaccmoTpum mepeMbIuKy Kak JIBYXOTOPHYIO 0aliKy ¢ pacCTOSSHUEM MEXTY
onopamu 1=600 Mm=0,6 M. HanbGoapmmii n3ru0aroniuii MOMEHT IS
NepeMbIUKN OT ACUCTBU pacrpeieiieHHON Harpy3ku Mmax=q-12/8. A u3
YCJIOBHUS pacdeTa Ha MPOYHOCTh HAUOOIBIINKN U3rHOAIOIITUA MOMEHT
Mmax=[c]- Wx=184-7695=1415880H -Mm. Torma MakcumaiabHO AOTTyCTUMAs
pacrpeeneHHas Harpy3ka q=8-Mmax/12=8-1415880/6002 =31,5 H
/Mm=3207 kr/m. Hanbonpumii mporud nepeMbluky Mpy JaHHON HarpysKe
ymax=5-q-14/384-E- Jx=5-31,5-6004/384-200000-289299=0,9
MM<600/200=3 MM VY cIii0BHE KECTKOCTH BHITIOJIHEHO. Pacnpenesennas
Harpy3ka B nepecuere Ha 1 m2 Q=q/0,6=3207/0,6=5345 kr/m2=5,35 1/m2.
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